

平成 30 年 6 月 18 日

<報 道 関 係 各 位>

会社名 ▶ 株式会社メディア工房 所在地 ▶ 東京都港区赤坂 4 丁目 2 番 6 号 (東証マザーズ 証券コード:3815)

『当てすぎ鳥肌覚悟!極眼の姓名霊視◆美麗』を提供開始! ~携帯公式キャリアにて有料占いコンテンツを配信!~

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証マザーズ上場:証券コード 3815)は、平成 30 年 6 月 1 日(金)より、有料占いコンテンツ『当てすぎ鳥肌覚悟!極眼の姓名霊視◆美麗』をリリースいたしました。



■サイト概要

本サイトでは、監修者独自の鑑定方法である「姓名霊視(ネームリーディング)」を再現します。

相談者の名前から見えてくるイメージやヴィジョンを読み解き、その人の現状や起こる出来事、たどる 運命について明らかにしていきます。気になる相手の気持ちについても、その人物の名前から知ること が可能です。

■監修者紹介 美麗(みれい)

幼少の頃より、「名前」から本質や運命を見抜く能力を発揮。家族や友人から相談を受けたときのみ鑑定を行っていたが、あまりにも的中率が高いために周囲でも話題となり、プロの道へと進む。どんな相談内容でも的確な答えを導き出し、「当たる」のはもちろんのこと、相談者の心を解きほぐすカウンセリングのような鑑定スタイルで人気となる。数多くの世界的事件についても予言・的中させた実績もあり、著名人からの依頼も多い。

■サービス概要

サービス開始日	平成 30 年 6 月 1 日(金)	
料金体系	月額 324 円(税込)	
	※一部都度課金メニューがあります。	
URL	http://dwdw.net/kyokugen/	
	※キャリア公式メニューリストからもアクセスいただけます。	

サービス提供先	株式会社 NTTドコモ dメニュー(R)/i モード(R)
サービス名(d メニュー)	当てすぎ鳥肌覚悟!極眼の姓名占◆美麗
サービス名(i モード)	極眼の姓名占◆美麗

サービス提供先	KDDI 株式会社 スマートフォン版 au ポータル
サービス名	極眼の姓名霊視◆美麗

サービス提供先	ソフトバンク株式会社 スマートフォン版 公式メニューリスト
サービス名	極眼の姓名霊視◆美麗

■イメージ画像



当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としておりますが、引き続き大手ポータルや ISP との連携を強化し、PC の占い市場の活性化を図ることにより、売上拡大を目指して参ります。

本リリースに関するお問合わせ 株式会社メディア工房 PR 担当

> TEL:03-5549-1804 FAX:03-3586-4480

> > irpr@mkb.ne.jp